
ApoSana®
Krankenversicherung

Wir finden für Sie die passende Krankenversicherung.



Mehr Leistung für weniger Geld – Wir vergleichen über 700 Tarife

ApoSecur® ist ein unabhängiger Versicherungsmakler speziell für ApothekerInnen und kann daher von allen Angeboten das Beste für Sie auswählen: AachenMünchener, ADAC, 
Allianz, Alte Leipziger, ARAG, ASSTEL, AUXILIA, AXA, Barmenia, Basler, BBV, BGV, Concordia, Condor, Continentale, Cosmos, D.A.S., DA, DBV, Debeka, Deutsche Ärzteversicherung, 

Wie finden Sie die richtige Krankenversicherung?

Die passende Versicherung auszuwählen, wird immer
schwieriger. Unüberschaubar viele Versicherungen werben
mit mehr oder weniger seriösen Angeboten um Kunden.
Der Ruf von Versicherungsvertretern ist alles andere als
gut. Sind Sie nicht auch verunsichert, ob Sie vollständig
und richtig informiert sind, ob Sie lückenlos abgesichert
sind und ob Ihre Prämie angemessen ist, kurz, ob Sie das
optimale Angebot erhalten? Wir beraten Sie unabhängig
und kompetent!

Auf den Partner kommt es an
Bei der Auswahl Ihrer Krankenversicherung sollten Sie
nicht nur die Leistungen und die Beiträge auf den
Prüfstand stellen, sondern auch die Gesellschaft, bei der
Sie sich versichern wollen. Denn von deren Finanzkraft,
deren Rücklagen und deren Kostenstruktur hängt nicht
nur Ihre aktuelle Prämie und deren zukünftige Entwicklung
ab, sondern auch, ob Ihr Schadensrisiko auch langfristig
sicher abgedeckt ist.

Durch unsere umfassende Zusammenstellung von
Informationen zu Versicherungen und deren Produkten sorgen
wir für mehr Transparenz. Zwar bleibt die Qual der 
Wahl bestehen, doch Sie wählen auf einer sicheren 
Informationsgrundlage, mit genauen Kenntnissen über den 
Versicherungsumfang, die Leistungen im Schadensfall und die 
Bonität Ihres Partners. Wir liefern Ihnen eine solide Basis für Ihre 
Entscheidung!

Der Weg zur richtigen Entscheidung
Was bedeutet alles Geld der Welt, wenn Sie nicht gesund sind?
Die Antwort ist klar! Aber nur Geld sichert Ihnen die 
bestmöglichemedizinische Behandlung, Rehabilitation 
oder Pflege. Geld aus Ihrer Versicherungsleistung, ohne Ihr 
Eigenvermögen anzugreifen und damit die Absicherung Ihrer 
Familie zu gefährden, ob durch grundsätzlichen Wechsel der 
Versicherung oder sinnvolle Ergänzung Ihrer bestehenden 
Leistungen durch Zusatzversicherungen. Wir begleiten Sie 
mit unserer langjährigen Erfahrung und unseren seriösen 
Versicherungspartnern auf Ihrem Weg zur optimalen 
Entscheidung.

Unabhängig und kompetent
Unsere Aufgabe als unabhängiger Versicherungsmakler ist es, einen auf Ihre individuellen 
Bedürfnisse abgestimmten Preis- und Leistungsvergleich durchzuführen. Neben unzähligen Tarif- und 
Leistungskombinationen spielen für uns auch Faktoren wie langfristige Beitragsstabilität oder Bonität und 
Sicherheitsrückstellungen der Gesellschaften eine entscheidende Rolle. 

Unverbindlich und kostenfrei
Sie erhalten von uns eine kostenlose und unverbindliche Analyse verschiedener privater und gesetzlicher 
Krankenversicherungen sowie Empfehlungen, welche Versicherer Ihre Erwartungen und Bedürfnisse an eine 
Krankenversicherung optimal erfüllen. Nutzen Sie durch unseren Vergleich die Möglichkeit, viel Geld zu sparen und sich 
dennoch deutlich besser abzusichern.

Richtig und rechtzeitig kündigen
Wer seine Krankenversicherung wechseln will, ist gut beraten, sich frühzeitig darum zu kümmern. Haben auch Sie es 
versäumt, sich im letzten Jahr rechtzeitig darum zu kümmern? Handeln Sie rechtzeitig, um in den Genuss verbesserter 
Leistungen bei günstigeren Beiträgen zu kommen. In der Regel ist eine private Krankenversicherung mit einer Frist von 
drei Monaten zum Ende des Versicherungsjahres sowie bei jeder Beitragserhöhung kündbar. Freiwillige Mitglieder einer 
gesetzlichen Krankenkasse können mit einer Frist von zwei vollen Monaten kündigen. 

Wichtig ist, dass Sie Ihren bestehenden Versicherungsschutz erst dann kündigen sollten, wenn Sie bereits die 
Annahmebestätigung oder die Police Ihrer neuen Versicherung erhalten haben. Da sich das Annahmeverfahren je nach 
Versicherer und Ihres Gesundheitszustandes über mehrere Wochen, sogar Monate hinziehen kann und Sie, wie erwähnt 
eine 3-monatige Kündigungsfrist haben, sollten Sie ca. 6 Monate vor dem geplanten Wechsel die Initiative ergreifen.



Mit der richtigen Strategie zu einer vernünftigen Absicherung bei Krankheit.

Die Qual der Wahl

Bei der Wahl der passenden 

Krankenversicherung sollten Sie nicht 

nur die Beiträge und die Leistungen auf 

den Prüfstand stellen, sondern auch 

die Gesellschaft, bei der Sie sich ver-

sichern wollen, denn davon hängt im 

Wesentlichen Ihr Risiko und damit die 

Beitragsentwicklung ab.

Deutscher Ring, DEVK, DKV, ERGO, EUROPA, Generali, Gothaer, Hannoversche Leben, HanseMerkur, HDI, Hiscox, HUK-COBURG, IDEAL, INTER, InterRisk, Itzehoer, Janitos, LVM, 
Nürnberger, Provinzial, R+V, RheinLand, ROLAND, SDK, SIGNAL IDUNA, uniVersa, VGH, VHV, Volkswohl Bund, WGV, Würzburger, WWK, Zürich und andere ...

Gesetzlich oder Privat?
Dies ist nur die erste Frage!
Freiwillige Mitglieder der gesetzlichen 
Krankenkasse können sich jederzeit für die 
private Krankenversicherung entscheiden. 
Das betrifft alle Arbeitnehmer mit einem 
Arbeitsentgelt oberhalb der Versicherungs-
pflichtgrenze sowie Selbstständige 
und Beamte einkommensunabhängig. 
Angestellte und Arbeiter, deren Entgelt unter 
dieser Grenze liegt, sind Pflichtmit-glieder der 
gesetzlichen Krankenkassen. Sie können ihren 
Schutz durch private Zusatzversicherungen 
verbessern. 

Lohnt der Wechsel innerhalb 
der Privaten Krankenversicherung?
Pauschal lässt sich sagen, dass sich ein 
Wechsel meist nur in den ersten 10 Jahren 
lohnt. Sollten Sie bereits länger bei einer 
Privaten Krankenversicherung versichert sein, 
rechnet sich ein Wechsel wegen der gebilde-
ten Altersrückstellungen nur selten. Dennoch 
lohnt sich ein detaillierter Vergleich. 

Wechsel in einen anderen Tarif Ihrer 
Privaten Krankenversicherung?
Lohnt sich ein Wechsel zu einer anderen 
Privaten Krankenversicherung nicht, können 
wir dennoch für Sie Prämie und Absicherung 
optimieren. Wir beraten Sie ausführlich und 
helfen Ihnen, Ihre laufenden Ausgaben zu 
reduzieren und Ihren bestehenden Schutz 
effizienter zu gestalten.

Welche Gesetzliche?
Gerne helfen wir Ihnen als Mitglied einer 
gesetzlichen Kasse auch bei der Wahl der 
richtigen Krankenversicherung. Sie können 
so bei gleichen Leistungen bis zu 400,- EUR 
im Jahr sparen und dieses Geld zum Beispiel 
in Ihre private Krankenzusatzversicherung 
investieren.

Private Krankenzusatzversicherung für 
gesetzlich Versicherte.
Mit einer privaten Zusatzversicherung 
können Sie auch bei weiteren 
Leistungseinschränkungen der gesetz-
lichen Krankenkassen sicher sein, dass Ihre 
medizinische Versorgung auf höchstem 
Niveau bleibt.

Im Gegensatz zu gesetzlichen Kassen 
sind die Leistungen von privaten Kranken-
versicherungen garantiert und können, ein-
mal abgeschlossen, nicht gekürzt werden. 
Eine private Krankenzusatzversicherung 
besteht aus verschiedenen Leistungs-
bereichen, die sich frei zu der von Ihnen 
gewünschten Absicherung zusammen
stellen lassen. 

Kombinieren Sie frei nach Ihren 
Bedürfnissen Leistungen für Zahnersatz 
und Inlays, Brillen, Kontaktlinsen, 
Urlaubskrankenschutz, Behandlung 
beim Heilpraktiker und natürlich die 
Chefarztbehandlung. Ziehen Sie auch 
eine private Pflegeversicherung in Ihre 
Überlegungen mit ein. 

Lassen Sie sich ausführlich und
unabhängig beraten, wir finden
aus den über 700 Tarifen in
Deutschland das passende
Angebot zur individuellen
Absicherung Ihrer Gesundheit.

www.aposecur.de 



Was können wir für Sie tun? Sie haben die Wahl.
ApoSana® Die Gesundheitsvorsorge für ApothekerInnen.
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ApoSecur®ONLINE   > Ausführlichere Informationen   > Spezielle Tipps und Ratgeber   > Viele Serviceleistungen   > Apotheken-Newsletter   > Umfassender Downloadbereich

fax 0800. 919 6666       E-Mail info@aposecur.de
kostenfrei anrufen und faxen unter

0800. 919 0000
www.aposecur.de 

Daten zu Ihrer Person.

Name 	 Vorname 	 Titel

Apotheke 	 E-Mail	 Beruf / Status

Straße / Nr. 	 PLZ 	 Wohnort

Geburtsdatum 	 Telefon 	 Telefax

Persönliche Gesundheitsvorsorge anfordern.

Gerne informieren wir Sie in einem persönlichen Gespräch über weitere Einzelheiten. 

Wann wünschen Sie angerufen zu werden?   Datum:			   Zeit: 

Ich wünsche ein Beratungsgespräch. Bitte rufen Sie mich an.

Rund um Ihre Sicherheit haben wir speziell für Sie als ApothekerIn Produkte entwickelt.

Wir begleiten Sie sicher in Ihre Zukunft.

Bitte schicken Sie mir weitere Informationen.

&

info

Wählen Sie Ihren gewünschten Gesundheitsschutz
(auch mehrere Varianten möglich) 

 Private Krankenvollversicherung	  < 500 EUR SB	  < 1000 EUR SB	  < 3000 EUR SB

	  1-Bettzimmer	  2-Bettzimmer inkl. Privatarzt
 Gesetzliche Krankenversicherung

 Krankenzusatz-Versicherung	  Stationär	  Zahnersatz

	  Ambulant	  GKV-Ergänzung

 Krankentagegeld	 Tagessatz  	 ab der Woche 

 Krankenhaustagegeld 	 Tagessatz für das Krankenhaus 

 Pflege-Ergänzungsversicherung	 monatliche Höhe 	 max. Höhe 

 Wie sind Sie derzeit versichert?	  GKV (freiwillig)	  Privat bei der

	  GKV (pflichtversichert)	

  Krankheitskostenvollversicherung

  Krankenversicherung

  Pflegekostenversicherung

  Krankentagegeld

  Vertreterkostenversicherung

  BASIS-Informationen
   Rundumschutz speziell für ApothekerInnen

 Weitestgehender Schutz 

 Gutes Preis-Leistungsverhältnis

 Günstigste Beiträge


